

司法鉴定还原事实 百般抵赖也枉然

河北法制报讯 (张玉颖) “丁法官,太感谢你了,有了这份判决,我们心里就有主心骨了,感谢您查明案件事实,帮我们挽回损失!”6月4日,三位当事人专程来到黄骅市人民法院,亲手将锦旗送到法官丁金瑞手中。

2019年,李某、宋某山、宋某增三人合伙承包某小区路面硬化工程。工程完工后,某房地产公司一直拖欠四人工程款,于是四人便以宋某的名义将房地产公司诉至黄骅法院。案件经审理、执行程序后,当事双方最后达成以物抵债的协议,房地产公司以小区四套商铺抵偿与宋某之间的债务,并签订房屋买卖合同。李某等四人签订分割协议,协议约定四人占有各自所分得商铺,

并持有买卖合同原件。事后,李某、宋某山、宋某增三人向宋某请求协助过户,却遭到宋某拒绝。2020年12月,李某等三人分别将宋某诉至黄骅法院,请求确认双方签订的分割协议有效。

案件审理过程中,原告三人就其四人合伙及占有商铺的事实提供了相应的判决书和房屋买卖合同原件,但被告宋某却不承认协议上的签字是自己书写,对合伙事实也不予认可。综合各方证据,案情已十分清楚,丁金瑞看着昔日关系很好的合作伙伴现在因为财产对簿公堂,本着化解矛盾的原则对双方进行调解,多次动之以情、晓之以理,劝解宋某珍惜多年的朋友关系,不要被金钱蒙蔽了双眼,并向他

释明法律规定,希望他主动按照约定履行协议。但经多次调解,宋某依然坚持己见。

为确认案件事实,黄骅法院依法启动司法鉴定程序,对协议上的签名字迹进行鉴定。经过鉴定,司法鉴定机构最终确认分割协议上的签名系宋某本人书写。至此宋某已经无话可说。

最终,黄骅法院依法判令宋某按照协议约定将房产过户给李某、宋某山、宋某增等三人。双方当事人对判决表示认同,均未上诉。

法官说法:

为有效查明案件事实,法院经常要启动司法鉴定程序。司法鉴定是指在诉讼过程中,对案件

中的专门性问题由司法机构委托有资质的鉴定机构,运用专业知识和技术所作出鉴别和判断的一种司法活动。笔迹鉴定,是指对人通过书写活动形成的字迹进行的鉴认、识别活动。人的书写习惯具有特定性和稳定性,并在笔迹中得到反映,通过对笔迹的检验,可判明文件中的笔迹由几个人所写,是否由某人所写,利用笔迹进行人身同一认定,证实文件的真伪。法官提醒大家,在诉讼过程中,可以运用司法鉴定程序,提供证据来主张自己的权益。



制造假茅台酒大肆出售 涉案40余万元的造假者 被昌黎警方抓获

河北法制报讯 (丁莉楠)“燕赵—砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,昌黎县公安局食药安大队加大对食品药品违法犯罪的打击力度,并于6月8日成功破获一起制造销售假冒茅台酒案件。

5月份以来,该大队通过工作掌握到有人通过微信、“陌陌”等渠道网上销售假冒茅台酒的案件线索,遂组织民警对该案进行经营布控,开展外围调查取证。6月8日下午,办案民警掌握到该案犯罪嫌疑人要到昌黎县茹荷镇某快递物流网点取网上退回的假冒茅台酒,遂采取收网行动,将犯罪嫌疑人张某猛(男,31岁,乐亭县人)抓获,查扣其

从快递网点取回的假冒茅台酒20瓶,并从其车上查获假冒茅台酒6瓶。

办案民警通过深挖,在乐亭公安机关密切配合下,在该县姜各庄镇大南庄村端掉张某猛制假窝点,抓获为其制假提供场地的犯罪嫌疑人王某(男,33岁,乐亭县人),现场查扣假冒茅台酒17瓶和喷码机、传送机等制假设备,以及大量茅台酒瓶和包装材料。经初步讯问,张某猛交代了自今年2月起开始制造销售假冒茅台酒,销售金额达40余万元的作案事实。

目前,犯罪嫌疑人张某猛已被刑事拘留,犯罪嫌疑人王某被采取取保候审措施,案件正在深挖之中。



图为民警查扣的假冒茅台酒、制假设备和包装材料。

出售银行卡帮助他人实施网络诈骗

两名“帮信”嫌犯落入井陉警方法网

河北法制报讯 (刘力鑫 李忠勇) 在“燕赵—砺剑铸盾2021”专项行动中,井陉县公安局微水刑警队经过缜密侦查,于日前成功抓获两名涉嫌帮助信息网络犯罪活动嫌疑人杜某隆、杜某康。

6月1日,微水刑警队获得杜某隆涉嫌利用银行卡帮助犯罪嫌疑人实施网络诈骗活动的线索后,立即组织专人展开调查、取证工作。经查,为了挣“外快”,杜某康让杜某隆实名办理银行卡后,将卡号发至境外用于网络犯罪活

动。其中,杜某康获利15000余元,杜某隆获利10000余元。

6月2日,办案民警经过周密布控,快速出击,将杜某康、杜某隆二人分别在家中抓获。经讯问,两名犯罪嫌疑人对上述作案事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人杜某隆、杜某康已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

警方提示:《刑法修正案(九)》增设帮助信息网络犯罪活动罪,针对明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持,或者提供广告推广、支付结算等帮助的行为独立入罪。出售银行卡,他人用其实施网络犯罪活动,就是帮助信息网络犯罪的行为,必然会受到法律的惩罚。因此,公众一定要保管好自己的银行卡,切莫为蝇头小利而出售,谨防成为网络犯罪分子的“帮凶”。



新华社发 朱慧卿 作

一次醉驾被判刑不悔改 司机二次醉驾又酿事故

近日,玉田县窝洛沽镇发生一起一辆轿车与一辆两轮摩托车相撞的交通事故。玉田县公安交警大队事故中队民警李庆志带辅警赶赴现场勘查,发现摩托车驾驶人刘某彪涉嫌醉驾。

经查,民警发现刘某彪曾于2019年7月9日因醉酒后无证驾驶两轮摩托车行驶在大街上时,车辆

熄火,其所驾驶的两轮摩托车在向后溜的过程中摔倒并导致一名群众受伤。法院于2020年9月29日以危险驾驶罪判处其拘役两个月、罚金1000元。

目前,刘某彪已因二次醉驾被处罚,并因涉嫌危险驾驶被公安机关刑事立案侦查。

霍群丽 王志永

曹妃甸交警清晨连查两辆超员面包车

近日,唐山市曹妃甸交警一大队大队长孙卫国组织警力,开展面包车超员违法专项整治行动。

当日6时15分,民警例行检查一辆面包车时,发现原本核载9人的面包车竟挤坐了14人,超员5人。同一时段,另一辆面包车也被民警查获,该车核载7人,实载10人。民警询问得知,车

上坐的都是某工地的工人,驾驶人以为时间早,就心存侥幸超员上路。民警现场对驾乘人员进行了交通安全宣传教育,指出了超员违法行为的危害性,依法对两名驾驶人处以驾驶证记6分、罚款200元的处罚,并要求超员乘客转乘其他交通工具离开。

霍群丽 张洪辉

容城警方不懈追踪 抓获一诈骗在逃人员

近日,容城县公安局城区刑警队经过半年之久的苦心追踪,成功抓获涉嫌诈骗在逃人员李某阳。

2020年12月份,城区刑警队接李某报警,称其被人以承包工程项目的名义骗取了大量财物。民警第一时间梳理案情。因报警人被骗时向对方转账方式过多,且数量较大,交易记录十分杂乱,民警精心梳理,对每笔转账都进行比对追查,最后查明其被骗金额高达799000元。民警对作案嫌疑人的身份进行多方面查证,经大量摸排调查工作后锁定嫌疑人李某阳,并对嫌疑人轨迹进行查询,于6月5日在北京警方的配合下,将嫌疑人李某阳抓获。经审讯,犯罪嫌疑人李某阳对其作案事实供认不讳。

冯志红

武安警方打掉 两个盗抢柴油团伙

近日,武安警方经过连续一个多月的缜密侦查、昼夜奋战,连续打掉两个盗抢长途货车柴油的犯罪团伙,抓获违法犯罪嫌疑人7名,破获盗窃、抢劫柴油案50余起,涉案价值数十万元。

今年4月以来,针对辖区国道、省道盗抢长途货车柴油案件有所抬头的情况,武安警方高度重视,抽调精干警力进行串案侦破。5月24日23时,民警在邯郸市公安局相关部门支持下,先后将犯罪嫌疑人李某某、秦某、王某某抓获。随后,根据线索,在柏延镇将该团伙的销赃窝点端掉,并将嫌疑人李某书抓获。6月3日晚上,民警将另一团伙犯罪嫌疑人冯某、任某某、段某某抓获。

霍群丽 曹勇杰

鹿泉交警夜查逮住 俩摩托车“酒司机”

近日,石家庄市鹿泉区交警大队开展夜查统一行动期间,查处两起普通二轮摩托车严重交通违法行为。

当日21时50分许,民警在西部青路段开展夜查行动时,发现普通二轮摩托车驾驶人高某涉嫌醉驾,并未随车携带驾驶证,行驶证,且该摩托车未按规定定期进行安全技术检验。22时55分许,在同一路段,一辆未悬挂号牌普通二轮摩托车进入民警的视线,民警示意驾驶人靠边停车接受检查。经检测,驾驶人高某涉嫌酒驾,同时未随车携带驾驶证。目前,两名驾驶人已被依法处罚,高某还因涉嫌危险驾驶被公安机关刑事立案侦查。

霍群丽 张佳

张春梅、张天赋:

本院受理原告中国光大银行股份有限公司石家庄友谊大街支行诉你借款合同纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起60日内来本院领取(2020)冀0105民初4559号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

2020年12月11日刊登的原告新华区好尚来服装销售中心与被告赵红亮买卖合同纠纷一案的判决书送达公告,案号应为(2020)冀0105民初677号。

石家庄市新华区人民法院

杨杰:

本院受理原告梁旭磊诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9时(节假日顺延)在本院第十审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

本院受理原告容连棋、马素欣诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9时(节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

王芳:

本院受理原告刘保轩诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9时(节假日顺延)在本院第十一审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

本院受理原告邢亚宁诉你们民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起60日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期届满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

张静:

孙某还是选择相信自己的“恋人”。

2021年3月,崔珊得知张某父亲要过生日了,主动提出要给张某父亲过生日。张某很高兴,便将崔珊拉进家庭微信群。崔珊又是订购生日蛋糕又是订饭店,哄得张某父亲十分高兴,内心也渐渐接纳了这个未来的“儿媳妇”。

取得张某和张某父亲信任后,崔珊又瞄准了“小姑娘”张某静。崔珊经常在微信上找张某静拉家常,诉说自

刘宝明、杨花欣:

本院受理原告曹立申诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起60日内来本院领取(2021)冀0105民初1714号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

刘兰发:

本院受理原告河北拓盛机械设备租赁有限公司诉你们租赁合同纠纷一案,现依法向你们公告送达(2021)冀0105民初2603号起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起60日即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十八号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院